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Історія застосування бурштинової кислоти (БК) в якості лікарського препарату 
налічує вже кілька десятиліть. Області застосування препаратів БК вельми 
різноманітні і включають кардіологію, неврологію, ендокринологію, токсикологію і 
наркологію, інфекційні хвороби, педіатрію, відновлювальну медицину. Досить успішно 
використовують ці препарати в хірургії, пульмонології, гематологіі, дерматології, 
акушерстві та гінекології. Таке різноманіття областей застосування БК обумовлено 
безпосередньою участю сукцината в процесах тканинного дихання і окисного 
фосфорилювання в мітохондріях [1]. 

Метою дослідження є підвищення продукції бурштинової кислоти з 
використанням рекомбінантного штаму дріжджів, що належать до роду Yarrowia, виду 
Yarrowia lipolytica, які продукують бурштинову кислоту та у яких знижена активність 
сукцинатдегідрогенази, що дозволяє зменшити перетворення сукцинату на фумарат і, 
тим самим, призводить до накопичення БК у клітинах-продуцентах [2]. 

Штам Y.lipolytica VKPM Y-3600 вирощували на середовищі YPG, що містить 
гліцерин, початковий титр клітин становив ~ 2,5·105 клітин/мл. Клітини штаму 
Y.lipolytica VKPM Y-3600 продукували БК при низьких значеннях pH, нижче рН = 4. 
Такою методикою вирощування культури було доведено, що зниження активності 
сукцинатдегідрогенази може істотно збільшити БК [2]. 

Операції технологічного процесу одержання БК слід здійснювати за чітко 
встановленими методиками. Вони мають відповідати принципам належної виробничої 
практики (GMP) з метою одержання продукції необхідної якості та відповідати ліцензії 
на виробництво і реєстраційним досьє, які їх стосуються. Виробниче приміщення має 
бути спроектовано з мінімізацією ризику небажаної мікробіологічної контамінації [3].  

Було запропоновано використання рекомбінантного штаму дріжджів роду 
Yarrowia, які продукують БК у культуральне середовище, тобто продукт не потребує 
додаткової очистки та вивільнення з клітин-продуцента [2]. 
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